

В канун празднования Дня защитника Отечества воспитатель средней группы «Ягодка» [Калинина Н. А.](#) провела со своими воспитанниками организованную образовательную деятельность (ООД) на тему: «Письмо от защитников Отечества» образовательной области «Познавательное развитие – Ознакомление с окружающим».

В начале ООД воспитатель сообщила детям о том, что солдаты - защитники Отечества прислали письмо с фотографиями, чтобы ребята узнали об особенностях военной службы (солдаты учатся метко стрелять, изучают военные профессии, тренируются, чтобы преодолевать препятствия), и предложила детям посмотреть эти фотографии на экране.

При просмотре Нина Александровна обращала внимание детей и на форму российских солдат, и на то, как она называется.

«Российские воины сильные, смелые, выносливые, потому что, каждый день они делают зарядку» - сказала Нина Александровна и предложила детям провести солдатскую зарядку с флажками.

После зарядки, девочки и мальчики играли в интерактивную игру «Кого не стало», игру с мячом «Один - много». В этих играх ребята закрепляли свои знания о военных профессиях: как они называются и чем занимаются люди военных специальностей.

А ещё, дети оформили поздравительные открытки, чтобы поздравить своих пап, дедушек с замечательным праздником - Днём защитника Отечества!



















